



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度!选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

水泥板突然断裂砸断腿

经销商和生产商互相推诿赔偿难落实



▲断成两半的水泥板里看不到钢筋。

◀程来青左腿被砸断,只能半躺在床上。

本报记者 晋森 摄

本报济宁3月21日热线消息
(记者 晋森) 鱼台县清河镇马河村的程来青在帮邻居建房时被突然断裂的水泥板砸断左腿,而水泥板经销商和生产商之间的互相推诿,让他花费的3万余元治疗费至今没有人赔偿。

21日中午,记者见到了躺在床上的程来青,他的左腿缠着厚厚的纱布,右腿的小腿处也缠着一圈纱布。左腿里嵌入钢钎已起到固定的作用,至今腿部还不时

疼痛。程来青半躺着向记者叙述了事情的经过。2月17日,邻居程生产翻建厕所,想建个洗澡间,程来青过来帮忙。顺利放好第一块水泥板后,在放第二块水泥板时,程来青忽然觉得脚下的水泥板往下坠,他赶紧往一旁躲闪但已经来不及,程来青随着断裂的水泥板一起掉了下去,同时水泥板重重砸在他的左腿上。房主程生产急忙拨打了急救电话,程来青被送往医院接受治疗,经诊断为左腿断裂,并花

费了3万余元的医疗费。

“给别人盖房上过很多次水泥板都没事,这次是水泥板质量有问题。”程来青对记者表示。房主程生产告诉记者,水泥板是在鱼台石集的一家店里买的,一共买了4块水泥板。记者随后又赶到位于石集的水泥板销售店。该销售店的售货员告诉记者,水泥板出事是盖房的人和生产厂商两家之间的事,和销售店没有关系。记者又联系了水泥板生产厂家。该厂家表示,由于水泥

板销售商没有来,对于出事的水泥板是不是他家的并不能确定,所以赔偿问题他们也不能负责。在该水泥板生产厂所在的鱼台谷亭工商所,并没有查到这个水泥板生产厂家的备案。

面对销售商和生产商的互相推诿,程生产很无奈。3万多的医疗费都是由程生产垫付的,这些钱使程生产并不富裕的家庭雪上加霜。对于此事,本报将继续予以关注。

强“帮”他人运煤
获刑6个月

本报邹城3月21日热线消息(记者 晋森 通讯员 孔庆民) 邹城市一煤矿职工吴某,因见邻居靠运煤发了财,竟以非法手段强行“帮”他人运煤,从中渔利,结果构成强迫交易罪,被判刑6个月。

2010年7月份,微山县某物资贸易公司业务员马某到邹城联系购买了2000余吨煤。马某顺利运走100余吨煤后,吴某伙同高某、陈某等人突然找到马某,阻挠其继续往外拉煤,并采取威胁、恐吓等非法手段,迫使马某将剩余1800余吨发煤卡交给吴某,由吴某“帮”其将煤炭从矿上运到煤场,并从马某处收取费用。

此后,马某再次联系购买了4500余吨煤。吴某等人又采取威胁、恐吓等手段阻挠马某往外发煤,并提出以每吨80元的价格强迫马某接受代运服务。这次,马某断然拒绝并向警方报警,邹城警方随即将吴某抓获。

法院一审后认为,吴某伙同他人采取威胁、恐吓等手段强迫他人接受服务,情节严重,其行为构成强迫交易罪。鉴于吴某自愿认罪,主动退赔被害人损失,法院最终判决吴某有期徒刑6个月。